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طراحي اتصال پايه به تير در سوله به دهانه 
 متر 30

 

 

M = 105  T.M  ممان و بار در محل اصال                                 

V = 14  Ton 

در دو ستون استفاده شود، تعداد تقريبي در هر ستون از رابطه زير حاصل  A325 پر مقاومت M27چنانچه از پيچ 

 .شود‌مي
6M

n = 
PmR

 

= m تعداد ستون پيچها 

= R 0.38 مقاومت كششي مجاز هر پيچ fv = 

= P فاصله پيچها 

= Fu  8250مقاومت نهايي پيچ kg/cm2  
56 × 105 × 10

n =  = 13.2
10 × 2 × 3135 × 5.72

 

 .شود‌لذا ابعاد ورق اتصال و محل قرارگيري پيچهاي اتصال به شكل زير پيشنهاد و اتصال كنترل مي
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~~ <.S,r.-l ;51..1.:> 3052 x 5.72 = 17457 Kg 

cm
p] ~L:..::;- .~~.!<5' ~ 1Oem J~ )~y.;5 r ,~ r..:i , 20 J,b )~ I);b r..:i h..y ~- <.S'~ ~~.!<5' if; 

C] 10 - 0.7 X 0.8 = 9.44 em 

C2 =10-2 x O.7xO.8 8.88 em 

P2 = 17232 Kg 

PI 224 Kg 
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be= 10 2 x 0.8 x 0.7 8.88 em 

(J = 0.75 fy 0.75 x 2400 1800 Kg/em2 
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£ 1 = 5 - 0.56 4.44 

£218-1.12=16.88 

PI 8044 


be 10-2xO.7xO.8=8.88 

cr 0.75 fy = 1800 kg/cmz 
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